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別紙  

会議の経過 

平成１９年８月２９日 

午後１時３０分開会 

○住民生活課長  それでは、皆さんお揃いになりましたので、これより伊根町国民健

康保険運営協議会を始めさせていただきます。今年は、猛暑が続き、我が家では、

浜風により夜中はめったにエアコンをつけませんが、今年は、伊根の祭り前から先

週まで、フル回転でした。今週に入りようやく雨が降り涼しくなりましたが、まだまた

残暑厳しいものと思われますので、熱中症には十分ご注意いただきますようよろしく

お願いします。さて、医療制度でございますが、来年度から老人保健制度に変わ

り後期高齢者医療制度がスタートしたり、４０才から７５才までの健診や保健指導

か保険者に義務付けられる事になったり、また、７０才から７４才までの方の自己負

担割合が１割から２割負担となるなど大きく様変わりをしようとしております。本日は、

平成１８年度の伊根町の国保事業の報告をさせていただきますが、来年度からス

タートする、保険者に義務付けられる特定健診等につきましてもどういうのもが簡単

に説明させていただきますので、よろしくお願いします。それでは、本日会議の進行

につきましては、会長さんにより進めていただきますので、奥野会長さんどうぞよろし

くお願いします。 

○奥野会長  大変お忙しいところご苦労さまでございます。この伊根町健康保険、保険税

につきましては、過去２１年間と長きに渡り完納ということ、職員さんの並々ならぬ努力の

結果であろうと思われるわけですが、本年も８月１０日に京丹波町の方から視察にもお

見えになられているようでございます。今後におきましても鋭意努力いただきまして、完

納が続きますように宜しくお願いいたします。簡単ではありますけれどもあいさつに代え

させていただきます。 

○奥野会長  ２番目に入りまして、議事録署名委員の指名ですが、私の方から指名をさ

せていただきます。レジュメの裏にあります公益代表の方で治 善高さん、被保険者

代表で橋本 宣夫さん、宜しくお願いいたします。それでは、３番目の議題に入りたいと

思います。事務局宜しくお願いします。 

○担当者  『資料を説明』 

○奥野会長  では、この件につきまして、何かご質問等がございましたらお受けしたいと思



いますけれども。 

○宇治委員  歳入の方の手数料の関係ですが、督促手数料は非常に多くなっているよう

ですが、これは心配したことはない訳ですかね。お金が入ってこんといった心配は。 

○担当者  ないです。 

○奥野会長  他にご質問はございませんか。 

○奥野会長 １０ページのＰＥＴ検診は、引き続き今後も継続して実施していくのか。 

○担当者  今後も引き続き実施していく予定です。 

○橋本委員 ルネスのＰＥＴ検診は、どんなん。 

○今中委員 がん検診の一つで、がんに特定して検査する、注射をしてそれが全身を循

環して、それががんの病巣に多く集まって、がんが判るといった、ルネスが機械を持って

て、これは皆さん希望するんじゃないですかね。ただ、何でもわかるというものではないと

思います。 

○橋本委員 行った人に聞くと、良かった良かったいうもんだで。今年の４月からか。 

○担当者  ６月１日からです。 

○奥野会長  他にこの際に聞いておきたいこととか、ご質問いただきたく思います。質問が

なければ事業報告終わらせていただいていいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○奥野会長 それでは(２)のその他に移りたいと思います。事務局お願いします。 

○担当者  次第に添付の資料（医療制度改革）を説明。 

○奥野会長 この件につきましても、何かご質問はありますでしょうか。 

○細見委員  現在７５歳以上の人は何割払っていらっしゃいますか。 

○担当者  １割でございます。 

○細見委員  払っていない人もいますが、それは何でですか。 

○担当者  重度心身障害老人健康管理事業の方です。所得に応じて負担割合が違い

ます。 

○細見委員  ますます受診しにくくなっちゃう。これは困る。でもここで文句言ってもしょうが

ないけど。非常に困っておる患者さんもいらっしゃる。その辺についての対策は考えないの

ですか。 

○担当者  国保だけといった対策は現在では考えられない。 

○鈴木委員  所得の基準はどんなのか。 



○担当者  所得基準を説明。 

○奥野会長  他にご質問等ございませんか。 

○担当者  連絡事項としまして、運協の委員さんを対象とした国保事業運営研修会が１１

月に京都市にて開催されます。正式な案内文書が届きましたら、後日、文書にて案内

させていただきます。 

○奥野会長  今日は、事業報告のみとのことでしたのでこれで会議を終わらせていただ

きます。有難うございました。 

午後２時１５分閉会  
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